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ATA Nº 284 DA SÉTIMA
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 
PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ
julho do ano de dois mil e vinte e 
reuniram-se, em sessão ordinária na sala de reunião do IPI, os conselheiros a 
seguir, devidamente nominados, representando suas entidades, ficando 
registrada a ausência 
Vicente, e do representante titular da
quórum, estavam presentes: o Sr. Fernando Castellon Filho (SINDIFOZ) no 
exercício da presidência na forma do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Vitor 
Paul Woyakewicz (IPI) designado para a função de secretário e, demais
presentes, registra-se, o Sr. João Alberto da Silva (ASPMI) em substituição 
do titular (ASPMI), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito Francelino 
(ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), e o
substituto Sr. Romulo Moisés Cordeiro
Registrada a presença da Diretora Presidente IPI Sra. Maria Elisabeth 
Bittencourt, da Diretora de Previdência Dra. Cintia Carla Fernandes Lenoir, 
do Diretor de Investimentos Sr. Jean Polidoro,
Fiscal Sra. Gleide Nara de Amorim.
APROVAÇÃO DA ATA N. 28
reunião com discussão da ata da reunião nº 28
pelo Conselheiro Vitor, para registro de 
do CMP com relação a formação de comissão para estudo da reforma do 
plano de benefícios do RPPS
alterações propostas. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA
DE INFORMAÇÕES DAS DIRETORIAS DO IPI
Diretor de Investimentos 
sobre o cenário externo e interno do mercado de investimentos e finanças, 
sendo realizado um relato rápido com destaque para a melhor do cenário 
interno com projeções otimista
de impulso da economia do país.
investimentos do IPI ref. 1º Semestre de 2023, em que a carteira auferiu uma 
rentabilidade de 8,03%, contra uma meta de 5,47%. Ficou re
patrimônio do Fundo de Capitalização está em R$1,331bilhão. 
os esclarecimentos, o Diretor respondeu ao conselheiro Romolo sobre os 
ativos do BTG, explicando sobre o
IPI, considerando o enquadramento 
Romolo fez questionamentos sobre os riscos incidentes 
investimentos do IPI, sendo respondido pelo Diretor Jean que mensalmente 
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SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP – ANO 2023 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos dezenove

do ano de dois mil e vinte e três (19/07/2023) às 14h00 (quatorze horas), 
se, em sessão ordinária na sala de reunião do IPI, os conselheiros a 

seguir, devidamente nominados, representando suas entidades, ficando 
registrada a ausência justificada do presidente do CMP Sr. Ivo Olampio 

e do representante titular da CVI Sr. Willian Meurer
quórum, estavam presentes: o Sr. Fernando Castellon Filho (SINDIFOZ) no 
exercício da presidência na forma do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Vitor 
Paul Woyakewicz (IPI) designado para a função de secretário e, demais

se, o Sr. João Alberto da Silva (ASPMI) em substituição 
do titular (ASPMI), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito Francelino 
(ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), e o

lo Moisés Cordeiro (CVI) em substituição do titular
Registrada a presença da Diretora Presidente IPI Sra. Maria Elisabeth 

da Diretora de Previdência Dra. Cintia Carla Fernandes Lenoir, 
do Diretor de Investimentos Sr. Jean Polidoro, e de representante do Conselho 

al Sra. Gleide Nara de Amorim. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA
APROVAÇÃO DA ATA N. 283 DO CMP: O Presidente do CMP abriu a 
reunião com discussão da ata da reunião nº 283, sendo proposto alterações 
pelo Conselheiro Vitor, para registro de uma fala e registro da 

com relação a formação de comissão para estudo da reforma do 
plano de benefícios do RPPS. Após discussão, ata foi aprovada 

SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: APRESENTAÇÃO 
DE INFORMAÇÕES DAS DIRETORIAS DO IPI: Com a pal
Diretor de Investimentos Sr. Jean Polidoro, passando a fazer
sobre o cenário externo e interno do mercado de investimentos e finanças, 
sendo realizado um relato rápido com destaque para a melhor do cenário 
interno com projeções otimistas sobre a taxa de juros (SELIC)
de impulso da economia do país. O Diretor entregou números da carteira de 
investimentos do IPI ref. 1º Semestre de 2023, em que a carteira auferiu uma 
rentabilidade de 8,03%, contra uma meta de 5,47%. Ficou re
patrimônio do Fundo de Capitalização está em R$1,331bilhão. 

, o Diretor respondeu ao conselheiro Romolo sobre os 
ativos do BTG, explicando sobre o risco/retorno que nortearam a aplicação do 

enquadramento S1 pelo Banco Central. O conselheiro 
Romolo fez questionamentos sobre os riscos incidentes 
investimentos do IPI, sendo respondido pelo Diretor Jean que mensalmente 
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PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
dezenove dias do mês de 

/2023) às 14h00 (quatorze horas), 
se, em sessão ordinária na sala de reunião do IPI, os conselheiros a 

seguir, devidamente nominados, representando suas entidades, ficando 
Sr. Ivo Olampio 

CVI Sr. Willian Meurer. Compondo o 
quórum, estavam presentes: o Sr. Fernando Castellon Filho (SINDIFOZ) no 
exercício da presidência na forma do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Vitor 
Paul Woyakewicz (IPI) designado para a função de secretário e, demais 

se, o Sr. João Alberto da Silva (ASPMI) em substituição 
do titular (ASPMI), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito Francelino 
(ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), e o conselheiro 

em substituição do titular. 
Registrada a presença da Diretora Presidente IPI Sra. Maria Elisabeth 

da Diretora de Previdência Dra. Cintia Carla Fernandes Lenoir, 
e de representante do Conselho 

PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: 
O Presidente do CMP abriu a 

sendo proposto alterações 
registro da concordância 

com relação a formação de comissão para estudo da reforma do 
ata foi aprovada com as 

APRESENTAÇÃO 
Com a palavra, o 

passando a fazer explicações 
sobre o cenário externo e interno do mercado de investimentos e finanças, 
sendo realizado um relato rápido com destaque para a melhor do cenário 

a taxa de juros (SELIC) e expectativas 
O Diretor entregou números da carteira de 

investimentos do IPI ref. 1º Semestre de 2023, em que a carteira auferiu uma 
rentabilidade de 8,03%, contra uma meta de 5,47%. Ficou registrado que o 
patrimônio do Fundo de Capitalização está em R$1,331bilhão. Passando para 

, o Diretor respondeu ao conselheiro Romolo sobre os 
que nortearam a aplicação do 

pelo Banco Central. O conselheiro 
Romolo fez questionamentos sobre os riscos incidentes na carteira de 
investimentos do IPI, sendo respondido pelo Diretor Jean que mensalmente 
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existem vários métodos adotados pelo IPI em conjunto com a SMI consultoria, 
destacou a metodologia de stress test em que o carteira é colocada num 
possível cenário de caos, como por exemplo uma nova pandemia, revelando 
uma vulnerabilidade aceitável com variação de apenas 1,99%, sendo que na 
época da pandemia do COVID-19 registrou-se uma queda de mais de 8% em 
março de 2020. Sem mais perguntas, foi encerrada a participação do Diretor 
de Investimentos. Ato contínuo, a palavra foi passada para a Diretora de 
Previdência Dra. Cintia C. Fernandes Lenoir, que passou a apresentar o 
relatório de estatísticas dos benefícios, quanto ao 1º Semestre de 2023 
(período de 1º/01/2023 a 17/07/2023), sendo registrado: 196 novos 
processos/requerimentos de benefícios; 52 atos de averbação; 44 processos de 
abono de permanência; 10 concessões de pensão por morte; 01 aposentadoria 
compulsória; 06 aposentadorias por idade; 60 aposentadorias por idade e 
tempo de contribuição; 11 aposentadorias por invalidez; 914 atendimentos 
presenciais; 557 atendimentos remotos (whatsapp); o total de 27 reuniões do 
Projeto IPI Itinerante sendo realizados dentro desse programa 315 
atendimentos individualizados. Por fim, a palavra foi passada para a 
Diretora Presidente Profª Mª Elisabeth Bittencourt, que explanou sobre o 
programa IPI itinerante e apresentações que estão ocorrendo com o Pessoal da 
Saúde, havendo grande adesão e frequência, com grande satisfação do 
resultado. TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: RELATÓRIO DE 
GOVERNANÇA 2022: o Presidente colocou em discussão o Relatório 
apresentado pelo IPI, sendo debatido em relação a pontos específicos e após 
os esclarecimentos realizados, ficou aprovado o Relatório de Governança com 
base do ano de 2022. QUARTO ASSUNTO DO DIA: INFORMAÇÕES 
SOBRE O PROCESSO DE CONSTRUÇÃO DA SEDE DO IPI: Com a 
palavra, a Diretora Presidente do IPI informou que foi concluída a licitação 
dos projetos de construção da sede do IPI, sendo vencedor um escritório de 
arquitetura de Maringá/PR. A Presidente do IPI apresentou slides no telão, 
fornecendo uma visualização arquitetônica do projeto, sendo que a entrega 
final ainda está em andamento, cuja entrega deverá contemplar a certificação 
de sustentabilidade e acessibilidade. A Diretora Presidente destacou que já 
está sendo estudado questões da futura licitação para construção. 
ASSUNTOS GERAIS: Não teve solicitação para tratar de assuntos gerais. 
Sendo o que foi discutido, eu, Vitor P. Woyakewicz, lavrei a presente que 
depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 19 
de julho de 2023. 

 

 
 
 

Fernando Castellon Filho 
Presidente em exercício 

 
 
 

Vitor Paul Woyakewicz 
Secretário designado 
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Márcia Bertoldi Pereira 
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João Alberto da Silva 

 
 

Romulo Moisés Cordeiro 
 


